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GOVERNO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 
SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO – SETUR 

 
 

CONSELHO DE TURISMO DO POLO SERIDÓ 
ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 

 
 
DATA: 27/10/2015 
LOCAL: VENEZZA PARK – ESTRADA DO BOQUEIRÃO - PARELHAS/RN 
 
 
PAUTA: ABERTURA DA REUNIÃO, - Sr. Carlos Alberto Assis de Araújo, 1 
Secretário de Turismo do município de Parelhas, representante do Prefeito 2 
Municipal de Parelhas, Francisco Assis de Medeiros, deu as boas vindas aos 3 
presentes; APROVAÇÃO DAS ATAS ANTERIORES; Prof. Marcelo Taveira, 4 

Secretário Executivo do Conselho de Turismo Polo Seridó, APRESENTAÇÃO 5 
DA CATEGORIZAÇÃO DOS MUNICÍPIOS DAS REGIÕES TURÍSTICAS DO 6 
MAPA DO TURISMO DO RN E APRESENTAÇÃO DA PROPOSTA PARA 7 

ATUALIZAÇÃO DO MAPA DO TURISMO BRASILEIRO, Sra. Solange Araújo 8 
Portela - Subsecretária do Turismo; APRESENTAÇÃO DA 2ª FEIRA DOS 9 

MUNICÍPIOS E PRODUTOS TURÍSTICOS DO RN E 7º FÓRUM DE 10 
TURISMO, Sr. Gustavo Porpino – Diretor da ARGUS; COMUNICAÇÃO ENTRE 11 
OS MEMBROS, SECRETARIA EXECUTIVA E SETUR/RN; ESPAÇOS 12 

COMPARTILHADOS DO POLO SERIDÓ EM EVENTOS, DEMANDA DE 13 
CURSOS DE CONDUTOR DE TURISMO OFERTADO PELO SISTEMA S; 14 

LEVANTAMENTO DA SITUAÇÃO DOS INVENTÁRIOS TURÍSTICOS DOS 15 
MUNICÍPIOS DO POLO E O INTERESSE DOS MUNICÍPIOS PELA 16 

ELABORAÇÃO DE PLANO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO DO 17 
TURISMO – Prof. Marcelo Taveira, Secretário Executivo do Conselho de 18 

Turismo Polo Seridó; DEBATES; OUTROS ASSUNTOS e INFORMATIVOS. 19 
 
MEMBROS PRESENTES: Representante da Secretaria de Estado do 20 

Turismo do RN, Sr. Ruy Pereira Gaspar; Representante da Subsecretaria do 21 
Turismo do RN, Sra. Solange Araújo Portela; Representante da Empresa 22 

Potiguar de Promoção Turística do RN (EMPROTUR), Sr. Haroldo Azevedo 23 
Filho; Representante do Poder Público do Município de Caicó, Secretária de 24 
Turismo, Sra. Eliana da Nóbrega; Representante do Poder Público do 25 

Município de Carnaúba dos Dantas, Sr. Haniere G. Villaverde Monteiro; 26 

Representante do Poder Público do Município de Cerro Corá, Coordenadora 27 
de Turismo, Sra. Janny Paula da Silva; Representante do Poder Público do 28 
Município de Currais Novos, Sr. João Gustavo Coelho Gomes Guimarães; 29 

Representante da Fundação Seridó, Sra. Maria do Socorro Xavier de Góis; 30 
Representante do Poder Público do Município de Florânia, Secretária de 31 
Turismo, Desenvolvimento Econômico e Lazer, Sra. Maria Vitória Martins 32 
Souza; Representante do Poder Público do Município de Jardim do Seridó, 33 
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Secretário de Cultura, Esporte e Turismo, Sr. José Pereira do Nascimento; 34 
Representante do Poder Público do Município de Lagoa Nova, Secretário de 35 
Turismo, Sr. Gilberto Gomes Medeiros; Representante do Poder Público do 36 
Município de Parelhas, Secretário de Turismo, Sr. Carlos Alberto Assis de 37 
Araújo; Representante da Secretaria Executiva do Polo Seridó da Universidade 38 

Federal do Rio Grande do Norte (UFRN), Sr. Marcelo Taveira; Representante 39 
do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas do RN 40 
(SEBRAE-RN), Sr. José Rangel de Araújo; Representante do Serviço Nacional 41 
de Aprendizagem Comercial do RN (SENAC-RN), Sra. Rita de Cássia O. de 42 
Oliveira; Representante do Sindicato dos Guias de Turismo do RN (SINGTUR-43 

RN), Sr. Damião Carlos Dantas, Representante do Comitê Regional das 44 
Associações e Cooperativas Artesanais do Seridó (CRACAS), Sra. Arlete S. 45 

Andrade; Representante da Associação das Mulheres Produtoras Rurais 46 
Comunidade Quandú, Sra. Maria de Fátima Barros da Rocha. 47 
 
MEMBROS AUSENTES: Banco do Nordeste do Brasil (BNB); Banco do Brasil 48 

(BB); Caixa Econômica Federal (CEF); SETHAS/PROART; IPHAN; Poder 49 

Público do Município de Acari; Agência de Desenvolvimento Sustentável do 50 

Seridó (ADESE); Faculdade do Seridó (FAS); Câmara de Dirigentes Lojistas 51 

(CDL); Associação dos Municípios da Microrregião do Seridó Oriental  (AMSO); 52 

Instituto Federal do Rio Grande do Norte (IFRN); Faculdade Católica Santa 53 

Terezinha (FCST); Cooperativa de Energia e Desenvolvimento Rural do Seridó 54 

(CERSEL);  Associação Brasileira de Viagens do RN (ABAV-RN).  55 

 56 

PARTICIPANTES: Carlos Alberto Assis de Araújo; Nivaldo Lourenço; Endel 57 
Raul Pacheco da Costa; José Valentim; Frank Kleber; Rita de Cássia; Arlete S. 58 

Andrade; Eliane da Nóbrega; José Rangel de Araújo; Maria do Socorro Góis; 59 

João; Maria de Fátima Barros; João Maia Bezerra Junior; Maria Vitória M. 60 
Souza; Tiago Augusto O. Freire; José Maria; José Jailson Vieira; Cecília 61 
Meireles; Lucimara Fidelis; Rodrigo de Assis; Solange Portela; Leila Teixeira de 62 
Araújo; Haniere Villaverde; Damião Carlos Dantas; Francisco Genidson; 63 
Madalena Silva de Azevedo; Clécio Virgílio; Canindé Margarida; Gildete Maria 64 

da Silva; Maria da Guia Araújo; Janny Paula da Silva; Alex Beretta; Wallace 65 
Pereira; Aurilene Gomes; Terezinha Tavares; Jane Tavares; Cassiano Pereira; 66 
Ana Cecília de A. Alves;  Ellen Doralice da S. Souza;  Arthur Mozer S. Santos; 67 
Josefa Lidiane dos S. Ferreira; Mônica Azevedo de Medeiros; Lindyneuza 68 
Cavalcante; Francisco Xavier; Ludimilla Lopes;  Marinelma F. da S. Freire; 69 

Régia Assis; Rodrigo Cardoso da Silva. 70 

 

Às dez horas e quatro minutos, do dia vinte e sete de outubro de dois mil e 71 

quinze, estiveram reunidos no Complexo Turístico Venezza Park – Estrada do 72 
Boqueirão – no município de Parelhas/RN, os representantes anteriormente 73 
mencionados, para a XXV Reunião Ordinária do Conselho de Turismo do Polo 74 
Seridó. A reunião foi iniciada com a apresentação cultural do poeta popular, Sr. 75 
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Divino Sena. Logo após a apresentação, o representante do Prefeito de 76 
Parelhas, Sr. Francisco Assis de Medeiros, o Secretário Municipal de Turismo 77 
Sr. Carlos Alberto Assis de Araújo saudou e agradeceu a presença de todos, 78 
especialmente, a presença da Subsecretária do Turismo, Sra. Solange Araújo 79 
Portela. Em seguida, foi passada a palavra ao Secretário de Estado do 80 

Turismo do RN, Sr. Ruy Pereira Gaspar, que saudou a todos e disse que é 81 
sempre um prazer mostrar alguma coisa interessante do município, como foi o 82 
caso da rápida visita técnica realizada por ele antes do início da reunião no 83 
município sede da mesma. Explanou sobre o planejamento de um roteiro e 84 
aproveitar mais a realização de famtours, um roteiro de fé, roteiro religioso, 85 

contemplando vários municípios como Currais Novos, Santa Cruz e Lagoa 86 
Nova, por exemplo, e, também, um roteiro gastronômico que acontecesse de 87 

fato e aquecesse o turismo no nosso estado.  O Secretário ainda falou sobre o 88 
Fundo do Desenvolvimento do Turismo (FUNDETUR), na verba para promoção 89 
da interiorização do turismo, e que é hora dos prefeitos aproveitaram as 90 
oportunidades. Disse ainda, que conversou com os deputados para trazer 91 

gente para o nosso estado, trazer benefícios, e que o último relatório mostra as 92 
evidências dos impactos do turismo na economia regional. Falou sobre o a 93 
possibilidade de implantação do HUB da TAM, enfatizando que em Recife, 94 

precisa-se desalojar a Aeronáutica das instalações aeroportuárias existentes 95 
para ser criada uma pista de pouso de 3.000 metros, e que não houve nenhum 96 

empecilho desse aspecto técnico no caso de Natal. Após a conclusão da fala, o 97 
Secretário passou a palavra para o Sr. Carlos Alberto Assis de Araújo que 98 
deu continuidade agradecendo ao Secretário da SETUR/RN pelas palavras e 99 

falou da alegria de ter nascido nessa terra, ainda fez saudação aos colegas 100 
conselheiros, empresários, novos companheiros, vereadores, novos 101 

condutores do município de Parelhas, pois iriam contribuir para tornar a estada 102 
na cidade mais agradável. Disse que ele espera uma situação prática para não 103 

gerar o desgosto aos que fizeram o curso de Condutor Local de Grupos de 104 
Turismo realizado em parceria com o SEBRAE/RN. Também ressaltou a 105 

importância da realização desse curso, e disse: que agora não se sente tão só 106 
para trabalhar junto ao turismo. Finalizou, agradecendo a pessoa do Sr. Jean 107 
Oliveira (proprietário do Complexo Turístico Venezza Park) e esposa pelo 108 

espaço cedido para realização da reunião. Enfatizou que agora começa a 109 
acreditar que o turismo é possível. Em seguida, o Sr. Gilberto Gomes de 110 

Medeiros, Secretário de Turismo de Lagoa Nova, disse que não esqueceu 111 
quando acreditou e empreendeu no Seridó....,  disse que o Seridó é viável e 112 
pode fazer acontecer, e que a coragem é a marca maior do Seridó. Disse ainda 113 

que, estava feliz de saber que apareceu um secretário (referindo-se ao 114 

Presidente do Conselho) que sabia vender o que tem, e que a Sra. Solange 115 
Portela também sabia disso, que acompanhava o trabalho no Seridó desde o 116 
início. Finalizou dizendo que suas palavras não eram “rasgação de seda”,  mas 117 

quando fala do Seridó não deixa de ser imparcial. Em seguida, o Sr. Carlos 118 
Alberto Assis de Araújo parabenizou a equipe da SETUR/RN, também 119 
agradece a Empresa Júnior de Turismo da UFRN/Currais Novos (INOVATUR). 120 
Ele disse que o momento era de agradecer e agradeceu a todos os 121 
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empresários de Parelhas. Dando continuidade a ordem do dia, o Prof. Marcelo 122 
Taveira, Responsável pela Secretaria Executiva do Conselho de Turismo do 123 
Polo Seridó, agradeceu as palavras do Sr. Carlos Alberto Assis de Araújo, o 124 
anfitrião do dia. O Prof. Marcelo Taveira abriu o espaço para os informes e 125 
falou sobre as modificações que precisam ser realizadas nas atas das 126 

reuniões, que iria acrescentar linhas na formatação do texto para melhorar a 127 
leitura e ajustes, acrescentar também a numeração nas páginas e que os 128 
documentos deveriam ser impressos frente e verso. Em relação a anterior, 129 
disse que foi enviada para os emails e perguntou a todos se teria alguma 130 

observação a ser aferida. A Subsecretária de Turismo, Solange Portela, disse 131 

que tem uma observação a fazer sobre o evento citado na última ata, que 132 
precisa modificar o local onde houve o evento. Dando continuidade, o Prof. 133 

Marcelo Taveira falou sobre o desafio que encontrou depois que voltou a 134 
trabalhar e assumir a secretaria executiva do Conselho. Comentou sobre a 135 
apresentação da proposta para a nova contextualização, oficina do novo 136 
mapeamento turístico do Brasil, especificamente do RN, mapa que será 137 

atualizado a cada dois anos. Falou sobre as principais recomendações e que o 138 
Ministério do Turismo estava exigindo tanto para as regiões quanto para os 139 
municípios a atualização dos dados e presença efetiva junto às instâncias de 140 

governança regionais. Para àqueles que já trabalham na linha não haveria 141 
dificuldades, mas enfatizou que alguns prefeitos não fizeram suas atividades 142 

regulares no que diz respeito ao desenvolvimento do turismo, sobretudo no que 143 
diz respeito à organização de documentação e dados. Dando continuidade a 144 
Subsecretária do Turismo, Sra. Solange Araújo Portela, falou sobre o 145 

histórico do programa, de seus objetivos, da rodada de negócios e que em 146 
2010 foi avaliado pelo Tribunal de Contas da União (TCU), e, que a partir disso 147 

houve redirecionamento no Plano Nacional de Turismo. A Subsecretária falou 148 
sobre os eixos estratégicos do programa: governança, planejamento e 149 

posicionamento do mercado e estratégias. Fez também uma colocação sobre a 150 
maneira superficial da realização das ações e do planejamento e que as coisas 151 

permaneciam do mesmo jeito. Informou que a gestão de turismo anterior ao 152 
atual Governo, havia esquecido de enviar os dados sobre o Polo Serrano no 153 
projeto de mapeamento das regiões turísticas nacional, um lapso. Comentou 154 

sobre o treinamento que houve de duas semanas, que ela não havia 155 
participado, teria sido outra servidora da SETUR/RN. Disse que convidou todos 156 

os membros para uma oficina no dia vinte e sete de novembro na UFRN, 157 
campus Currais Novos. Fez uma explanação geral sobre o mapeamento e a 158 

categorização turística, falou também sobre os compromissos que cada região 159 

tem. Na sequência, apresentou o mapa com 5 categorias (A, B, C, D e E) e que 160 

Natal se encontra na categoria A, Mossoró e Tibau do Sul são de categoria B. 161 
Já Currais Novos e Caicó aparecem na categoria C. E concluiu a fala, 162 
colocando-se à disposição para possíveis dúvidas. Dando continuidade. O Sr. 163 

Carlos Alberto Assis de Araújo, falou sobre a ausência do prefeito de 164 
Parelhas, Sr. Francisco Assis de Medeiros, que devido a um compromisso 165 
importante não pode estar presente na reunião. A Subsecretária de Turismo, 166 
Sra. Solange Portela, falou sobre a oficina de mapeamento no campus da 167 
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UFRN de Currais Novos e que a SETUR/RN enviaria o convite, pois a reunião 168 
acontecerá no dia vinte e sete de novembro.   Disse que era importante que os 169 
membros titulares ou representantes se fizessem presentes na ocasião.  O Sr. 170 
Carlos Alberto Assis de Araújo disse que sobre o mapeamento, por 171 
enquanto, não tem o que discutir, mas depois da realização da oficina surgirá 172 

as dúvidas. O representante do SINGTUR, Sr. Damião Carlos Dantas, falou 173 
sobre a importância e seriedade da reunião. A Sra. Katiane Dantas, 174 
Professora da UFRN, parabenizou pela explanação da SETUR/RN e enfatizou 175 
que era bom que agora a entidade tinha um representante. Dando 176 
continuidade, o Prof. Marcelo Taveira disse que aquele era o momento para 177 

organizar a casa, e que a Universidade estava à disposição para quem precisar 178 
de colaboração técnica. O professor pediu para os conselheiros deixarem as 179 

exigências para outro momento, disse que todos deveriam fazer o básico, o 180 
que não dependesse de repasses federais. Falou que todos precisam seguir os 181 
critérios técnicos e que não adianta nem vir para a reunião do Polo para discutir 182 
sem encaminhamentos, disse que era preciso sair do amadorismo. Ainda, 183 

comentou que as coisas estão acontecendo e que nunca é tarde para criar 184 
mecanismos e alternativas viáveis para o crescimento. Alertou que todos 185 
aqueles assuntos eram da competência da SETUR/RN, e que quando é 186 

agendada a reunião, a pauta já vem com assuntos de interesse do Estado, mas 187 
que a pauta estava aberta para acrescentar outros assuntos pertinentes. O 188 

prof. Marcelo Taveira disse que deveria ser criado um grupo na ferramenta 189 
WhatsApp para os membros e representantes do Conselho para tratar de 190 

assuntos oficiais. A Coordenadora de Turismo de Cerro Corá, Sra. Janny 191 
Paula, comentou sobre a desorganização na divisão dos Stands da Ruraltur 192 

2015, realizada na Arena das Dunas, Natal/RN, e que ninguém sabia onde 193 
estava o stand do Polo Seridó. O Sr. Carlos Alberto Assis de Araújo disse 194 
que comprou o stand pelo município de Parelhas e que, para sua surpresa, não 195 

havia o stand do Seridó. Então, ele convidou as pessoas do Polo Seridó para o 196 
stand de Parelhas. Também disse que houve falhas na comunicação, mas que 197 

o momento foi bom para servir de alerta para todos. Continuando, a Sra. Arlete 198 
Andrade, representante do Comitê Regional das Associações e Cooperativas 199 
Artesanais do Seridó (CRACAS), falou da situação difícil que a região passa e 200 

que era preciso fazer um trabalho vertical sobre as questões do turismo. Disse 201 
que quando houve a criação do Roteiro Seridó não foi criada nenhuma loja de 202 

artesanato, nem se colocou vitrine em pousadas e hotéis. Falou que muita 203 
gente chegava procurando e não encontrava o que precisava. Destacou que o 204 
artesanato regional ganhou uma luta de 34 anos, teve a lei de regulamentação 205 

aprovada, reconhecimento dos artesãos do Brasil. Após a fala da representante 206 

do CRACAS, a Sra. Socorro Góis, representante da Fundação do Seridó, fez 207 
uma exposição sobre as responsabilidades dos conselhos e a falta de 208 
comunicação. O Prof. Marcelo Taveira explanou sobre a diferenciação entre 209 

condutor de grupos de turismo e guia de turismo, em que o condutor atua no 210 
município e o guia no receptivo estadual. Disse que os professores podem 211 
coordenar e realizar a inventariação turística dos municípios com apoio dos 212 
estudantes e em parceria com as prefeituras. Falou que na próxima reunião já 213 
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pode trazer de forma detalhada a contra partida (o apoio local, transportes, 214 
hospedagem e alimentação) necessária à realização do trabalho feito, e, que 215 
seria interessante envolver a Empresa Júnior do Curso de Turismo da 216 
UFRN/Currais Novos (INOVATUR).  A Secretária de Turismo de Caicó, Sra. 217 
Eliane da Nóbrega, perguntou quanto tempo leva para fazer um inventário 218 

turístico. O Prof. Marcelo Taveira respondeu que o levantamento turístico de 219 
cada município depende da dimensão e da complexidade do turismo municipal. 220 
E citou o da cidade de Bodó, que por ser de pequeno porte seria necessário 221 
curto tempo para a conclusão da inventariação, diferentemente de Caicó, que 222 
levaria mais tempo para realização do trabalho, por ser uma cidade maior. 223 

Continuou dizendo que todos os municípios precisam ter os dados da oferta 224 
atualizados, que será preparada uma agenda de trabalho para o ano 2016. O 225 

Sr. João Gustavo, representante do poder público de Currais Novos, falou que 226 
juntamente com a Secretaria de Turismo iria contemplar a atualização do 227 
inventário turístico, ação prevista no Plano Municipal de Desenvolvimento 228 
Turístico da cidade e que também iria concretizar a instalação do CAT (Centro 229 

de Atendimento ao Turista) em Currais Novos em convênio com a UFRN, para 230 
ser uma central de informações do Seridó. Ainda falou que iria criar uma rede 231 
com todas as cidades do Polo Seridó para marcação de visitas arqueológicas 232 

em Carnaúba dos Dantas. O Prof. Marcelo Taveira, assegurou que na próxima 233 
reunião trará o calendário de trabalho para discussão e apreciação de todos.  O 234 

Sr. Gilberto Gomes de Medeiros, falou sobre a luta dos artesãos e fez a 235 
seguinte observação: “a respeito da formalização do turismo, a Pousada 236 
Chalés dos Cajueiros, os colegas de hotelaria, pousadeiros, se é que existe 237 

essa expressão, precisamos formalizar o turismo, não de forma aleatória. Na 238 
região não se tinha falado em turismo, como se fala hoje. Nós transformamos a 239 

visitação em profissão, existem ações que podem ser realizadas em nome do 240 
turismo, cidade pequena, crédito, agências financiadoras. Falo por experiência 241 

própria, já fiz 16 empréstimos e acredito que trabalhar com turismo é viável. 242 
Prosseguindo, a Sra. Rejane Dantas, que faz parte da Associação dos 243 

Caminhoneiros de Parelhas, resolveu inovar com ajuda da prefeitura e aceitar o 244 
desafio e convidou todos os presentes para os eventos: 35ª Festa dos 245 
Caminhoneiros  e 5ª Feira de Negócios de Parelhas, a serem realizados no 246 

período de 28 de outubro a 01 de novembro de 2015. Após isso, o Prof. 247 
Marcelo Taveira passou a palavra para o proprietário do Venezza Park, que 248 

aproveitou a ocasião para falar sobre o seu projeto, que resolveu investir nessa 249 
cidade (Parelhas), mesmo com todas as dificuldades, mas ainda não está 250 
concluído, e que não se vê como empresário, mas sim como um trabalhador. 251 

Agradeceu também o apoio do Sr. Carlos Alberto e disse que o Venezza Park 252 

está de portas abertas para todos ali presentes. Por fim, o Sr. Ruy Gaspar 253 
encerrou a reunião dizendo que não conhece um empresário que não seja 254 
trabalhador, a exemplo de sua própria história de vida e profissional. Em 255 

seguida, foi anunciado que a próxima reunião estava prevista para o mês de 256 
março de 2016 (a data e local a definir), e que poderia ser realizada num dos 257 
municípios que se candidataram para sediar a reunião, Currais Novos ou Cerro 258 
Corá. Nada mais havendo a tratar, às 12 horas e 30 minutos, o Secretário de 259 
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Estado do Turismo do Rio Grande do Norte deu por encerrada a sessão 260 
ordinária. Na condição de Secretário Executivo do Conselho de Turismo do 261 
Polo Seridó, eu, Marcelo Taveira, lavro a presente ata que depois de lida e 262 
aprovada, será assinada por mim e por todos os membros aqui presentes.                         263 

 

                    

Ruy Pereira Gaspar  

Secretaria de Turismo RN - SETUR  

 

 

Solange Araújo Portela 

Secretaria do Turismo RN – SETUR 

 

Eliana da Nóbrega 

Representante da Prefeitura de Caicó 

 

Haniere G. Villaverde Monteiro 

Representante da Prefeitura Carnaúba dos 

Dantas 

 

Janny Paula da Silva 

Representante da Prefeitura de Cerro Corá  

 

Maria do Socorro Xavier Góis 

Representante da Fundação Seridó  

 

 

Tiago Augusto O. Freire  

Representante da Prefeitura de Florânia  

 

 

 

Maria Vitória Martins Souza  

Representante da Prefeitura de Jardim do Seridó 

 

Gilberto José de Oliveira 

Representante da Prefeitura de Lagoa Nova 

 

Carlos Alberto Assis de Araújo 

Representante da Prefeitura de Parelhas 

 

 

Arlete S. Andrade  

Representante do CRACAS 

 

 

José Rangel de Araújo 

Representante do SEBRAE-RN 

 

 

Rita de Cássia O. de Oliveira 

Representante do SENAC-RN 

 

 

Marcelo Taveira 

Representante da UFRN  
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João Gustavo Coelho Gomes Guimarães 

Representante da Prefeitura de Currais 

Novos 

 

Damião Carlos Dantas 

Representante do SINGTUR 

 

 

 

Haroldo Azevedo Filho  

Representante da EMPROTUR 

Maria de Fátima Barros da Rocha  

Representante da Associação das Mulheres 

Produtoras Rurais Comunidade Quandú 

 


